

MTI BELFÖLDI HIREK

B 32 kiadás 1959 július 18 21 óra 40 perc

A vietnami ifjúsági művészegyüttes nagysikerű előadása Miskolcon

1959 július 18
41

A bécsi VIT-en részvevő nyolcvontagú vietnami ifjúsági küldöttség Miskolcon vendégaskedik. A küldöttség negyventagú művészeti együttese szombaton este a diósgyőr-vasgyári művelődési házban nagy sikerrel mutatotta be a VIT-re összeállított műsorát. Az ünnepi előadásokon a megyei és a városi párt- és KISZ-bizottság vezetőin kívül a tanács, a tömegszervezetek képviselői és a vendéglátó diósgyőri nagyüzem vezetési is megjelentek. A közönség hosszantartó, lelkes tapsal fogadta a bemutatott vietnami táncokat és dalokat. A műsor után a kiszisták virágokkal és emléktárgyakkal kedveskedtek vendégeiknek. /MTI/

- o -

V É G E



MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I., Fém utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590
A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

MTI BELFÖLDI HIREK

B1 kiadás 1959 július 19 15 óra 05 perc

Ígészvárosi látás

1959 július 19

1 A Meteorológiai Intézet jelenti július 19-án, vasárnap délután 14 órakor:

Essen javul az idő

Középeurópában a nyári lomba jutott hűvös, óceáni eredetű, vil mint az északkelet felől szivárgó mla szárazföldi levegő keveredés. Következtében borult az ég és sokfelé esik az eső. Ezzel szemben a Skandináv félszigeten és a Szovjetunió európai területének északi részeit továbbra is melegsnyonású légtöri képződmény borítja.

Hazánkban tegnap erősen felhős volt az ég és sokfelé esett az eső. A legtöbb csapadékot az ország északi felében mérték. Kiskeszen 43, Gödöllőn 34, Esztergomban 31 milliméter eső hullott. A hőmérséklet napközben a Dunántúlon 17-20, máshol 22-25 fokig emelkedett, éjszaka 15-19 fokig süllyedt.

Budapestben szombaton a hőmérséklet napi középértéke 18,3 fok volt, a sokévi átlagnál 4,0 fokkal alacsonyabb. Budapestben vasárnap 12 órakor a hőmérséklet 23 fok. A tengerrajtról átszámított léghőmérséklet 762 milliméter, alig változik.

Várható időjárás hétfő estig: holnap naposabb idő lesz, több helyen eső, záporok, zivatarok. Légszálló szél. A nappali felmelegedés kissé fokozódik. Az éjszakai lehűlés alig változik.

Várható levelesenyebb éjszakai hőmérséklet 15-19, legmelegebb nappali hőmérséklet hétfőn északkeleten 25-29, máshol 23-25 fok között.

A Duna vízállás: 445 centiméter. /MTI/

- o -



MTI BELFÖLDI HIREK

B 2 kiadás

1959 július 19

16 óra 15 perc

Kisorsolták a VIT-tárgysorsjegyek nyerőszámaait

1959 július 19
 Vasárnap a Magyar Néphadsereg Központi Tiszti Háza színháztermében nagy érdeklődés mellett kisorsolták a VIT-tárgysorsjegyek nyerőszámaait. A főnyereményeket az alábbi sorsjegyek tulajdonosai nyerték:

Családi ház	14 osztály	85.132 sz. sorsjegy.	
Moszkvai személy- gépkocsi	12 osztály	55.040 "	"
Pannónia motorkerékpár	8 osztály	6.334 "	"
Danuvia motorkerékpár	2 osztály	66.588 "	"
Szobabutor	5 osztály	51.445 "	"
Konyhabutor	4 osztály	84.872 "	"
Hűtőszekrény	7 osztály	22.175 "	"
Magnetofon	1 osztály	85.493 "	"
Tangóharmonika	11 osztály	85.455 "	"
4000 forintos utalvány	1 osztály	55.818 "	"
4000 forintos utalvány	6 osztály	51.845 "	" /MTI/

- o -

Felavatták Ledgyessy Ferenc sírelméket a Kerepesi temetőben

2

1959 július 19

Vasárnap a Kerepesi temetőben Ledgyessy Ferenc Kossuth-díjas szobrászművész sírjánál képzőművészek, hozzátartozók és tisztelők gyűltek össze, hogy megemlékezzenek a mester halálának első évfordulójáról és felavassák bronzba öntött sírelméket. Ott volt Mihályfi Ernő, az Elnöki Tanács tagja, Aradi Nóra, a Művelődésügyi Minisztérium képzőművészeti főosztályának vezetője, Vörös Párk, a Magyar Képzőművészek Szövetségének díszelnöke és kulturális életünk számos más képviselője. Pogány C. Gábor főtitkár, a Magyar Képzőművészek Szövetsége képviselőjében méltatta Ledgyessy Ferenc munkásságát, életútját, majd László Gyula egyetemi tanár, művészettörténész, Pécsi Sándor Kossuth-díjas színművész és Török Erzsébet Kossuth-díjas előadóművész emlékeztetett az évfordulóról. A felavatott sírelmekre elhelyezték a kegyelet és megemlékezés virágait. /MTI/

- o -

MTI BELFÖLDI HIREK

B 4 kiadás

1959 július 19

17 óra 10 perc

Tanácsköztársasági emlékművet avattak a csongrádi Tisza-hidnál

1959 július 19

11

A csongrádi Tisza hidnál vasárnap emlékművet avattak a Magyar Tanácsköztársaság védelmében részt vett Vörös Hadsereg katonáinak emlékére, akik a környéken győztes harcokat vívtak annakidején. Az avatóünnepségen Csongrádról, Szentesről is sok száz dolgozó jelent meg. A csongrádi KISZ-bizottság több mint félszáz fiatal sportoló részvételével stafétát indított az emlékműtől a városba. Az ünnepséget táborozás követte. /MTI/

- o -

Veterán-találkozó Szolnokon

1959 július 19

12

Az 1919-es tiszai nagy áttörés 40. évfordulójának emlékére a Szolnoki Járóművelődési házában veterán találkót rendeztek. Az ünnepségen résztvettek a szolnoki Vörös Munkás hegyiágus úteg egykori harcosai, akik résztvevői és előkészítői voltak a 40 év előtti nagy áttörésnek. Az úteg 58 tagját és a megjelent többi idős harcost meleg szeretettel köszöntötte a városi pártbizottság, a KISZ-bizottság, valamint a szolnoki üzemek és intézmények küldöttsége. A baráti találkozón a Vörös Úteg parancsnokai, az egykori harcosok felelevenítették az áttörés hősi mozzanatait és kegyelettel adóztak az elhunyt bajtársak emlékének. /MTI/

- o -

Móra Ferenc emlékünnepeink

1959 július 19

13

A Hazafias Népfront Szeged városi bizottsága vasárnap emlékünnepeket rendezett a tanácsháza nagytermében Szeged nagy írója, Móra Ferenc születésének 80. évfordulója alkalmából.

/folvt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 3 kiadás

1959 július 19. 1 óra 15 perc

Háromezernél több mezőgazdasági dolgozó találkozója Balassagyarmaton

3

1959 július 19

A mezőgazdasági üzemek szervezett dolgozóinak évenként szokásos találkozóját az idén vasárnap Balassagyarmaton rendezte meg a LEDOSZ Pest-Nógrád Megyei Területi Bizottsága. A föld és erdők munkásainak nagyszabású találkozóira több mint háromezren érkeztek a két szomszédos megyéből a palóciföld fővárosába. A találkozóra sokszáz egyéni és termelészövetkezeti parasztot is meghívtak. Az egésznapos találkozó, amelyet a munkás-paraszt szövetség jegyében rendeztek meg, a salgótarjáni bányászok fuvószekerének ébrasz-tójával kezdődött. Mintegy 400 főnyi LEDOSZ-sportoló és a falvak, tanyák tánc- és énekesportjainak színpompás népvisel-tű fiaival az élen vonult a városszéli sporttelepra a találkozó több ezer résztvevője, ahol a mezőgazdasági dolgozók naggyűlését Kovács István, a LEDOSZ központi vezetőségének tagja mondott ünnepi beszédet.

A naggyűlést gazdag kultur- és sportver-senyegek követték. Felléptek többek között a buiáki népi tánc-esoport, a nagyernándori vegyeskórus és az erdészek kultur-esoportja is. A sportrendezvények közül a két szomszédos me-gye LEDOSZ labdarugóinak találkozója és különösen a 25-gödöllői, kiskunsági és más Pest megyei versenylóval rendezett lovasbemutató aratott nagy sikert. A kósó dslutáni órák-ban éjfélig tartó táncfesztivál kezdődött a palósváros több kerthelyiségében. /MTI/

- o -

Budapestre érkezett a vietnami fiatalok VIT küldöttségére

1959 július 19

Vasárnap Budapestre érkezett a vietnami fiatalok VIT-küldöttsége. A delegációt a Keleti-pályaudvaron IX. kerületi ifjak fogadták, majd szálláshelyükre kísérték. /MTI/

- o -

MTI BELFÖLDI HIREK

B 5 kiadás

1959 július 19. 7 óra 15 perc

Móra Ferenc emlékünnepe sk... folytatása/

13 Dr. Kodácsy László egyetemi docens mondott ünnepi beszédet, majd dr. Diósszilágyi Sámuel főorvos emlékezett az íróra. Utána a Szegedi Nemzeti Színház művészei Móra Ferenc műveiből adtak elő.

Ugyancsak vasárnap megkoszorúzták a múzeum előtti Móra szobrot és az író sírját a Balvárosi temetőben.

Móra Ferenc szülővárosában, Kiskunfélegyházán is ünnepi megemlékezést tartottak. A Erzséfiás Népfront rendezte ünnepség után koszorút helyeztek el az író szülőhá-zán és megkoszorúzták szobrát is. Az ünnepség résztvevői ko-szorút helyeztek el az író szüleinek sírján. /MTI/

- o -

Somogyi írók találkozója Balatonbogláron

1959 július 19

14

A Somogy megyei írócsoport vasárnap tál-kozót tartott Balatonbogláron. Csákvári János, az írócsoport elnöke számolt be az eddig vezetett munkáról. Előadását rész-letesen megvitatták a jelenlevők, majd megalapították Balo-ton-part több nevezetességét. /MTI/

- o -

Bánász fényképiállítás Veszprémben

1959 július 19

15

Bányász-fényképiállítás nyílt vasárnap Veszprémben, a Középdunántuli Szén Tröszt szőlőházában. A kiállított mintegy száz felvétel bányászok készítette, s a legújabb munkamódszereket, köztük a korszerű robbantást, a fajtő- és a rakodógépek munkáját örökítették meg. A ki-állítás szemléltetesen mutatja a bányászdolgozók megváltozott életét is. /MTI/

- o -

Bányászati

MTI BELFÖLDI HIREK

B 5 kiadás

1959 július 19.

17 óra 30 perc

Vándordíjat kapnak az Országos Mezőgazdasági Kiállításon
legeredményesebben szereplő nagyüzemek

1959 július 19

5

Az Országos Mezőgazdasági Kiállításon nyert serlegok és egyéb díjak nagy becsben vannak a mezőgazdasági nagyüzemekben és az egyénileg gazdálkodóknál egyaránt, hiszen ezek a díjak egy-egy űrben elért kiemelkedő eredményről tanuskodnak. Az Országos Mezőgazdasági Kiállítás főbizottsága döntése szerint az idei kiállításon mind a növénytermesztésben, mind az állattenyésztésben csökkentik a kiadásra kerülő díjak számát, hogy ezek erkölcsi értékét ezzel is növeljék. Az idei kiállításon 27 nagydíjat és tenyésztési nagydíjat adnak ki. A díjak különböző fokozatait a növénytermesztők és állattenyésztők közül összesen 557-en kapják. Az idén adják ki először a földművelésügyi miniszter által alapított négy vándordíjat. Ilyen díjakban két állam gazdaság, illetve két termelőszövetkezet részesül. Azok a nagyüzemek nyerhetik el a vándordíjat, amelyek a kiállítás különböző bemutatóin összesítve a legeredményesebben szerepelnek. /MTI/

- o -

Anyos Pál emléktáblát leplezték le Nagyesztercán

1959 július 19

16

A Veszprém megyei hetek alkalmából vasárnap emléktáblát leplezték le Nagyesztercán, ebben a házban, ahol Anyos Pál, a XVIII. századvéi magyar irodalom egyik jeles alakja született. /MTI/

- o -

MTI BELFÖLDI HIREK

B 7 kiadás

1959 július 19

17 óra 30 perc

Harminc új silókombájn érkezett a hajdusági gépállomásokra

6

1959 július 19

A tavalyi 250 holddal szemben az idén több mint 6500 holdon termelnek silókukoricát Hajdu-Bihar megyében. A termelőszövetkezetben mintegy 5000 holdat négyzetesen vetettek. A júniusi kedvező, esős időjárás hatására igen szépen fejlődtek a növények és mindenütt készülnek a kiváló állati takarmány betakarítására. A Hajdu-Bihar megyei gépállomásokra harminc új silókombájn érkezett, s a közeli napokban újabb tizenötöt várnak. A korábban kapott silókombájnokkal együtt 65 gép segíti a megyei termelőszövetkezetekben a silókukorica betakarítását. /MTI/

- o -

Rekordot ért el az agri idegenforgalom

7

1959 július 19

Eger történelmi nevezetességei, gyógyvize és híres borai egyre több hazai és külföldi látogatót vonzanak. Az év eleje óta több mint 200.000-en látogatták meg Eger városát, többen, mint tavaly egész esztendőben. A nagy forgalomra való tekintettel az idegenvezetők számát megkétszerezték. /MTI/

- o -

Épül a Mohácsi Porostlemezzár kikötője

8

1959 július 19

Hét és félmillió forintos költséggel kikötő épül a Mohácsi Porostlemezzár részére, s ezzel olcsóbbá teszik az üzem anyagellátását. Jelenleg a 70 méter hosszú betontámfal kiképzésén dolgoznak, a rakodás könnyítésére két portáldarut szerelnek fel. A kikötő még ebben a nyáradévben elkészül. /MTI/

- o -

MTI BELFÖLDI HIREK

B 8 kiadás

1959 július 19

17 óra 10 perc

A tervezettnél csaknem kétszer több új műszer üzemszerű gyártását kezdte meg az első félévben a műszeripar

1959 július 19

9

A műszeripar idei gyártmányfejlesztési terve több mint 200 új termék mintapéldányának elkészítését és 112 új típusú műszer sorozatgyártását írja elő. A műszaki-ek kongresszusi versenyének eredményeképpen az első félévben a tervezettnél jóval előbbre haladt a gyártmányfejlesztés. Az első hat hónapra kitűzött 76 helyett 95 új műszer mintapéldánya készült el. Ötvenegye helyett 65 új termék próbagyártását, s az előirttnél csaknem kétszer több új műszer sorozatgyártását kezdték meg. A korszerű új műszerek így előbb jelenhetnek meg a külföldi piacokon.

Az első hat hónap eredménye lehetővé teszi, hogy a második félévben is több új műszer kerüljön ki az iparágból. A terv szerint az év végéig már 125 új típusú műszer mintapéldányát készítik el, 84-nek a próbagyártását, 74-nek pedig az üzemszerű termelését is megkezdik. /MTI/

- o -

Már termel az első kísérleti alca-üzem

1959 július 19

10

A Magyar Tudományos Akadémia Biológiai Kutató Intézetében többéves laboratóriumi kísérletek után alca-üzemet rendeztek be. A kísérleti üzemben az alcatenyésztés nagyüzemi módszereit dolgozzák ki és felkutatják a hasznosítás lehetőségeit. Étkezésre algát tenyészteni egyelőre nem kifizetődő, így az üzem elsősorban értékes hatóanyagok, gyógyszeripari alapanyagok, valamint baromifitáplálék előállítására céljából termeli az algát. A kísérleti üzem módot ad a különböző alca-törzsek alaposabb megvizsgálására is. /MTI/

- o -

MTI BELFÖLDI HIREK

B 9 kiadás

1959 július 19

19 óra 10 perc

Kiállítás nyílt Szolnokon a kongresszusi verseny eddigi eredményeiről

1959 július 19

17

Az MSZMP Szolnok megyei bizottságának rendezésében Szolnokon kiállítás nyílt a szocialista munkaverseny eddigi eredményeiről. A megyei tanács nagytermében több mint husz ipari és mezőgazdasági nagyüzem mutatja be a kongresszusi munkaversenyben alkalmazott új eljárásokat és az eredményeket. A bemutatott 25 nagyjelentőségű újítás egy év alatt többmillió forint megtakarítást eredményez a nagyüzemekben. A felfeltűnő agrártechnikai módszerekkel, a jobb munkaszervezéssel, a földművelésben mintegy 25 millió forint értékű mezőgazdasági terméket adnak terven felül. /MTI/

- o -

Vasárnap felavatták a debreceni mártírok emlékművét

1959 július 19

18

A német és magyar fasiszták 15 évvel ezelőtt az ártatlan emberek tízezreit hurcolták munkaszolgálatra, holáltáborokba. A fasiszták embertelenségét 6.500 debreceni mártír is messzehangzóan hirdeti. A debreceni zsidó temetőben vasárnap emlékművet állítottak a mártíroknak. Az emlékmű márványoszlopán azokat a helyeket sorolták fel, ahol a fasiszták gyilkosok elpusztították a deportáltak és munkaszolgálatosok ezreit. Az emlékmű másik márványoszlop részén azt az emlékkönyvet helyezik el, amely a 6.500 mártír nevét sorolja fel.

Az emlékmű avató ünnepségen megjelent Szentmári Nagy Imre, a Magyar Népfőrdő Országos Tanácsának titkára; Sárközi István, a debreceni népfőrdő-bizottság titkára is.

Dr. Vécházi István, a debreceni izraelita hitközség főrabbija mondott avató beszédet, majd Sós Endre a Magyar Izraeliták Országos Képviseletének elnöke emlékezett meg a debreceni mártírok szenvedéséről és emlékeztetett a fasiszták embertelenségére. Hangsúlyozta, hogy a becsültetett emberek világszerte felháborodással tiltakoznak az ellen, hogy vannak bizonyos körök, amelyek eltűrik a múlt sötét erőinek nyugatnémetországi újjáéledését. /MTI/

- o -

M.T.I. BELFÖLDI HIREK

B 10 kiadás 1959 július 19 11 óra / perc

Magyar-szovjet találkozó mezőhegyesen

19

1959 július 19

Vasárnap délután magyar-szovjet baráti találkozót tartottak Mezőhegyesen a Funks Vörös Zászló Br-
denrendjével kitüntetett állami gazdaságban. A közénben álló-
mászo szovjet katonák egy csoportja kereste fel
a gazdaság dolgozóit, s elmondották: örömmel olvasták a
Pravdában a mezőhegyesi gazdaság hétéves tervét, nagy szeretettel vá-
lálásait és azt, hogy a mezőhegyesi k szoci lista munkaver-
senyre hívták ki a Proletár Akarat szovjet kolhozát és a Né-
met Demokratikus Köztársaság
egyik nagyüzemi gazdaságát. A szovjet katonák sok sikert ki-
vántak a mezőhegyesieknek és átadták a gazdaság dolgozóinak
a Pravda több példányát, amely a gazdaság dolgozóin-
ak levelét közölte.

A kedves vendégeket nagy szeretettel fo-
gadták a gazdaság dolgozói, az uttorók és a fiatalok virág-
csokrokat nyújtottak át nekik, Majoros János igazgató pedig
a gazdaság dolgozói nevében üdvözölte őket.

A szovjet katonák meglepetéssel az üzen-
egységeket, majd művészegyüttműködésük kitűnő műsorral szórakoztatta
a mezőhegyesi dolgozókat. /MTI/

- o -

Vasárnapi munka a földiken

20

1959 július 19

Vasárnap az ország számos vidékén arattak,
esépeltek. Az első az elmúlt napokban a Somogy megyei állami
gazdaságok, termelőszövetkezetek és egyéni parasztek betakar-
ítási munkáit is végezték. A Somogy megyeiak mégis több mint
150.000 holdról takarították már be a termést, illetve rak-
ták kerestékbe a kenyéket. Vasárnap nagyüzemi arattak és
esépeltek, hogy a már hátralévő 20.000 holdról is mielőbb le-
vágják a kenyérgabonát. A gépállomások körzetében csaknem
200 gép dolgozott, 5.000 kézi készítés várta a rendet és 100
eséplő ép esépelte a termést. A gépeken dolgozók kimagasló
eredményeket értek el vasárnap is, bár munkájukat nagyvív-
ben nehezítette, hogy a vihar az előző napokban sok helyen
méginkább összekuszálta a kalászosokat. A vasárnapi munka
után már csak 10.000 holdnyi kenyérgabona maradt lábon a me-
gyében és sok helyen megkezdődött a zab betakarítása is.

/folyt. köv./

M.T.I. BELFÖLDI HIREK

B 11 kiadás 1959 július 19 11 óra 05 perc

Vasárnapi munka... folytatása/

A gépállomások a vasárnapi munkával már
több mint 14.000 tonna gabonát esépeltek el. A legjobb eredményt
a langyeltői gépállomás érte el, amely már tulszárnyalta az
1500 tonnát.

A Kiskunságban is dolgoztak vasárnap,
többszázszor szedték a borackosokban a jó termést. A zamatos ró-
zsabarackból több mint ezer tonnát szedtek. Megrakott lovas-
fogatokon özönlött az áru a felvásárló telepekre. /MTI/

- o -

A magyar dolgozók tiltakozása az athéni ügyész felháborító
vádbeszéde után

21

1959 július 19

A magyar dolgozók felháborodva olvasták az
athéni ügyész arcátlan vádbeszédét és ujult erővel tiltakoznak
a görög hatóságok által folytatott jogtalan per ellen. A ma-
gyar dolgozók eddig többtízezer gyűlésen, a táviratok százez-
reiben követelték Glezosz és társai szabadonbocsátását, kifo-
jezték meggyőződésüket, hogy alaptalanok a görög hatóságok ál-
tal felhozott vádak. Ezek után különösen felháborította a ma-
gyar népet az athéni ügyész arcátlan vádbeszéde, amelyben -mint
ismeretes - két halálos ítéletre és súlyos börtönbüntetésekre
vonatkozó indítványt terjesztett elő.

"Mindannyian, akik az emberek életéért és
egészségéért küzdünk, mélyszégyen megdöbbenéssel és felháborodás-
sal itéljük el a görög hatóságok önkényét,
amellyel olyan emberek életét veszélyeztetik, akiket világszer-
te a görög nép nemzeti hősnének ismernek, akik letépték az Ak-
ropoliszról a fasiszta elnyomás lobogóját. Mindannyian - orvos-
professzorok, orvosok és orvostanegyetemi - felháborodottan
tiltakozunk az embertelen üldöztetés ellen, az athéni ügyész
arcátlan vádindítványa ellen és követeljük: bocsássák szabadon
a görög nép hős fiait Kallisz Glezoszt és társait"- ezt írják
a debreceni orvosprofesszorok, a Debreceni Orvostudományi Egyetem
oktatói és hallgatói. Tiltakozásuk, szavuk, véleményük az egész
ország véleményét tükrözi. /MTI/

- o -

MTI BELFÖLDI HIREK

B 12 kiadás 1959 július 19 19 óra 31 perc

VIT tárgysorsjátékának nyereményjegyzéke

1959 július 19

I. Főnyeremények:

Kétszobás családi házat 200 négyszögöl telken nyerte :
014 osztály 86.132 számú sorsjegy.

Osztály:	Szám:	Nyeremény:
001	85.495	magnetofon
001	33.818	4.000 forint vásárlási utalvány
002	66.588	125 köbcentiméteres Danuvia motorkerékpár
004	84.872	konyhabutor
005	31.445	szobaberendezés
006	31.845	4.000 forintos vásárlási utalvány
007	22.175	Szaratov elektromos hűtőszekrény
008	06.334	250 köbcentiméteres Pannonia motorkerékpár
011	86.455	tangoharmonika tokkal
012	36.040	Moszkvics személyautó.

II.

Szám:	nyeremény:	szám:	nyeremény:
00294	50.-	02000	100.-
00479	50.-	02018	50.-
00702	50.-	02028	50.-
00772	50.-	02415	100.-
00775	100.-	03005	50.-
00921	50.-	03171	50.-
01025	100.-	03208	100.-
01142	50.-	03549	50.-
01302	50.-	03554	50.-
01507	50.-	03890	50.-
01515	100.-	03919	porcelánkészlet
01521	50.-	04328	100.-
01762	50.-	04470	50.-
01920	50.-	04865	50.-

/folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 13 kiadás 1959 július 19 19 óra 31 perc

/Vit tárgysorsjáték... 1 folytatás/

Szám:	Nyeremény:	Szám:	nyeremény:
04960	50.-	09878	50.-
05055	50.-	10051	50.-
05381	50.-	10092	50.-
05416	100.-	10175	50.-
05839	50.-	10342	50.-
05995	50.-	10499	100.-
06029	Flexarét fémképező- cáp tokkal	11045	200.-
06205	100.-	11182	200.-
06280	50.-	11254	50.-
06465	200.-	11865	50.-
06511	50.-	11981	50.-
06729	50.-	12202	50.-
06790	100.-	12575	50.-
06817	50.-	12531	50.-
06851	50.-	12787	50.-
06990	50.-	12955	50.-
07155	100.-	13516	50.-
07195	50.-	13483	50.-
07271	50.-	13945	50.-
07297	50.-	14046	50.-
07524	100.-	14215	50.-
07544	50.-	14251	100.-
07609	100.-	14537	50.-
08550	50.-	14846	100.-
08392	50.-	15290	50.-
08450	50.-	15691	200.-
08504	50.-	15865	50.-
08527	50.-	16157	100.-
08595	50.-	16572	50.-
08888	50.-	16418	100.-
09055	50.-	16585	50.-
09087	50.-	16890	50.-
09118	50.-	16915	100.-
09451	100.-	16955	50.-
09480	50.-	17506	100.-
09522	200.-	17575	50.-
09620	50.-	17627	50.-
09855	50.-	18460	50.-

/folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 14 kiadás 1959 július 19

19 óra 6 perc

/Vit tárgysorsjáték... 2 folytatás/

Szám:	nyeremény:	Szám:	nyeremény:
18596	50.-	27155	100.-
18582	100.-	27159	100.-
19252	50.-	27290	50.-
19587	50.-	27840	100.-
19849	50.-	27901	50.-
20023	50.-	28145	50.-
20039	100.-	28878	50.-
20405	50.-	28952	50.-
20927	50.-	29015	100.-
21010	50.-	29059	50.-
21021	Pobeda koróra	29228	200.-
21151	50.-	29715	50.-
21385	50.-	29845	50.-
21579	50.-	29943	50.-
21823	50.-	29957	50.-
21875	100.-	30878	50.-
21892	50.-	31045	50.-
22037	50.-	31092	50.-
22051	200.-	31154	50.-
22145	50.-	31502	50.-
22178	50.-	31557	100.-
22545	50.-	31851	50.-
22515	100.-	32075	50.-
22651	100.-	32585	50.-
22679	50.-	32598	50.-
22795	50.-	32690	100.-
23439	50.-	33110	100.-
23554	50.-	33129	50.-
23918	100.-	33154	50.-
24325	50.-	33300	50.-
24584	50.-	33525	50.-
25454	100.-	33611	50.-
25455	50.-	33615	100.-
25025	50.-	33755	50.-
26158	50.-	34040	50.-
26352	50.-	34370	100.-
26805	50.-	34884	100.-
26922	50.-	35270	100.-

/folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 15 kiadás 1959 július 19 19 óra 34 perc

/Vit tárgysorsjáték... 3 folytatás/

Szám:	nyeremény:	Szám:	nyeremény:
35559	50.-	45574	200.-
35955	100.-	45717	50.-
36029	50.-	45719	50.-
36072	50.-	45755	50.-
35552	50.-	45805	50.-
36848	50.-	45905	50.-
37058	50.-	44014	50.-
37252	50.-	44158	50.-
37981	50.-	44517	100.-
38070	50.-	44699	100.-
38120	50.-	44719	50.-
38225	50.-	44755	50.-
38415	100.-	44880	50.-
38465	50.-	45292	200.-
38485	100.-	45458	100.-
38715	50.-	45485	50.-
38885	50.-	45721	50.-
39284	50.-	45755	100.-
39444	50.-	45818	50.-
39481	50.-	46208	100.-
40505	200.-	46702	50.-
40945	50.-	46941	50.-
41120	50.-	47056	50.-
41151	50.-	47615	50.-
41515	100.-	47859	50.-
41528	200.-	48187	100.-
41407	50.-	48222	50.-
41767	50.-	48241	100.-
42009	50.-	48508	50.-
42571	100.-	48539	Berza Moped
42595	50.-	48817	50.-
42405	50.-	48550	50.-
42651	50.-	48559	50.-
42785	50.-	48550	100.-
43280	200.-	48789	50.-

/folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 16 kiadás 1959 július 19 19 óra 10 perc

/VIT tárgysorsjáték... 4 folytatása/

Szám:	nyeremény:	Szám:	nyeremény:
48881	50.-	55434	50.-
48934	50.-	55482	50.-
49129	100.-	55570	50.-
49151	50.-	55591	50.-
49242	50.-	55950	50.-
49272	100.-	54053	50.-
49320	50.-	54194	Orion AR 602-es
49605	50.-		rádió
49741	mosógép	54343	50.-
49840	50.-	54510	100.-
49964	50.-	54529	50.-
50078	50.-	54566	100.-
50309	100.-	54674	50.-
50425	50.-	54893	50.-
50716	50.-	54974	50.-
50760	50.-		
50800	50.-	55188	50.-
50822	50.-	55208	50.-
50977	50.-	55515	50.-
51292	50.-	55777	50.-
51517	50.-	55889	100.-
51635	50.-	55447	50.-
51864	50.-	55853	50.-
52043	50.-	57151	50.-
52082	50.-	57146	50.-
52163	50.-	57178	50.-
52227	50.-	57813	50.-
52247	50.-	57851	50.-
52268	50.-	57959	50.-
52748	50.-	58152	100.-
52817	50.-	58225	50.-
52887	50.-	58591	50.-
52972	50.-	58792	50.-
53182	50.-	58943	50.-
53253	50.-	58996	50.-
53267	100.-	59124	50.-

/folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 17 kiadás 1959 július 19 19 óra 10 perc

/VIT tárgysorsjáték... 5 folytatása/

Szám:	nyeremény:	Szám:	nyeremény:
59478	200.-	68249	50.-
59691	100.-	68524	50.-
59785	50.-	68556	100.-
59951	50.-	68639	50.-
59967	50.-	68885	Pobeda karóra
63034	50.-	68982	50.-
68038	200.-	69383	50.-
68055	50.-	69384	50.-
61104	50.-	69751	50.-
61108	50.-	69959	50.-
61127	50.-	74015	100.-
61180	50.-	74091	50.-
61253	100.-	75045	50.-
61353	200.-	78055	50.-
61508	Mátra karákpár	71242	50.-
61748	50.-	71423	50.-
62482	50.-	71447	50.-
63287	50.-		
63466	50.-	71636	50.-
63851	50.-	71701	50.-
64059	50.-	71799	50.-
64264	50.-	71853	50.-
64724	100.-	71905	100.-
64770	50.-	72050	50.-
65284	50.-	72559	50.-
65321	50.-	72550	50.-
65507	50.-	72683	50.-
65919	50.-	72950	100.-
66297	50.-	73403	50.-
66313	50.-	73481	100.-
66317	100.-	73785	50.-
66805	50.-	73896	50.-
67234	50.-	73918	50.-
67325	50.-	73950	50.-
67910	50.-	74011	50.-
68195	100.-	74075	100.-

/folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 15 kiadás 1959 július 19 19 óra 10 perc

/VIT tárgysorsjáték... 4 folytatása/

Szám:	nyeremény:	Szám:	nyeremény:
48881	50.-	53434	50.-
48934	50.-	53482	50.-
49129	100.-	53570	50.-
49151	50.-	53591	50.-
49242	50.-	53950	50.-
49272	100.-	54053	50.-
49320	50.-	54194	Orion AR 602-es
49605	50.-		rádió
49741	mosógép	54343	50.-
49840	50.-	54510	100.-
49964	50.-	54529	50.-
50078	50.-	54666	100.-
50309	100.-	54674	50.-
50425	50.-	54893	50.-
50716	50.-	54974	50.-
50760	50.-		
50800	50.-	55188	50.-
50822	50.-	55208	50.-
50977	50.-	55515	50.-
51292	50.-	55777	50.-
51517	50.-	55889	100.-
51635	50.-	56447	50.-
51864	50.-	56853	50.-
52043	50.-	57151	50.-
52082	50.-	57146	50.-
52163	50.-	57178	50.-
52227	50.-	57813	50.-
52247	50.-	57851	50.-
52268	50.-	57959	50.-
52748	50.-	58152	100.-
52817	50.-	58225	50.-
52887	50.-	58591	50.-
52972	50.-	58792	50.-
53182	50.-	58943	50.-
53253	50.-	58996	50.-
53257	100.-	59124	50.-

/folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 17 kiadás 1959 július 19 19 óra 10 perc

/VIT tárgysorsjáték... 5 folytatása/

Szám:	nyeremény:	Szám:	nyeremény:
59478	200.-	68249	50.-
59691	100.-	68524	50.-
59786	50.-	68555	100.-
59951	50.-	68639	50.-
59967	50.-	68885	Pobeda karóra
60034	50.-	68982	50.-
68038	200.-	69385	50.-
68055	50.-	69384	50.-
61104	50.-	69731	50.-
61108	50.-	69939	100.-
61127	50.-	74015	50.-
61180	50.-	74091	50.-
61255	100.-	75045	50.-
61353	200.-	78055	50.-
61508	Mátra karékpár	71242	50.-
61748	50.-	71425	50.-
62482	50.-	71447	50.-
63287	50.-		
63466	50.-	71636	50.-
63851	50.-	71701	50.-
64059	50.-	71799	50.-
64264	50.-	71853	50.-
64724	100.-	71905	100.-
64770	50.-	72050	50.-
65284	50.-	72559	50.-
65321	50.-	72550	50.-
65607	50.-	72683	100.-
65919	50.-	72950	50.-
66297	50.-	73403	50.-
66513	100.-	73481	100.-
66517	50.-	73785	50.-
66805	50.-	73896	50.-
67234	50.-	73918	50.-
67325	50.-	73950	50.-
67910	50.-	74011	50.-
68195	100.-	74075	100.-

/folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 18 kiadás 1959 július 19. 20 óra - perc
 VIT tárgysorsjáték... 6 folytatása/

Szám:	nyeremény:	Szám:	nyeremény:
74189	50.-	81376	50.-
74426	50.-	81451	200.-
74725	50.-	81734	50.-
75220	50.-	82036	50.-
75238	50.-	82441	50.-
75328	100.-	82722	50.-
75411	50.-	82779	50.-
75526	50.-	82907	100.-
76167	50.-	82945	100.-
76480	50.-	93212	100.-
76553	50.-	83221	50.-
76946	50.-	83446	100.-
77247	50.-	83627	50.-
77584	100.-	84136	50.-
77858	50.-	84155	100.-
78094	50.-	84352	50.-
78506	50.-	84447	100.-
78662	100.-	84539	100.-
78671	100.-	84554	50.-
78914	50.-	84564	50.-
79115	50.-	84754	50.-
79126	50.-	85017	50.-
79474	50.-	85417	50.-
79730	100.-	85514	50.-
79761	200.-	85931	50.-
79777	50.-	86017	50.-
79875	100.-	86023	50.-
79993	50.-	86196	50.-
80008	50.-	86505	50.-
80200	50.-	86572	100.-
80336	100.-	86578	100.-
80511	50.-	86704	50.-
80530	100.-	86719	50.-
80937	50.-	86800	50.-
81166	50.-	87345	50.-
81326	50.-	87515	100.-
81368	porszívó	87579	50.-
		87875	50.-

/folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 19 kiadás 1959 július 19. 20 óra - perc
 /VIT tárgysorsjáték... 7 folytatása/

Szám:	nyeremény:	Szám:	nyeremény:
88557	50.-	94333	50.-
88579	50.-	94630	50.-
88687	televízió	94661	50.-
88858	50.-	95090	100.-
88876	50.-	95285	100.-
88958	50.-	95294	50.-
89666	100.-	95700	50.-
		96331	200.-
		96335	100.-
		96449	100.-
90217	50.-	97220	50.-
90430	50.-	97256	50.-
90696	50.-	97521	50.-
90776	50.-	97552	50.-
90887	50.-	97807	50.-
90959	50.-	97809	50.-
91092	50.-	98205	50.-
91097	50.-	98232	50.-
91242	Mátra kerékpár	98339	50.-
91307	50.-	98552	100.-
91911	50.-	98630	50.-
92099	200.-	98715	50.-
92259	100.-	98841	50.-
92348	50.-		
92468	50.-	99365	100.-
92505	50.-	99390	100.-
92626	50.-	99491	50.-
92717	50.-	99901	50.-
92913	100.-	99942	Csepel varrógép.
93001	50.-		
93061	50.-		
93104	50.-		
93179	50.-		
93315	50.-		
93349	50.-		
93353	50.-		
93613	50.-		
93852	100.-		
93851	200.-		
93856	50.-		
94331	50.-		

- o -
 V É G E



B 1 kiadás



1959. július 20.

6 óra - perc

Terven felül még az idén 70 kocsit kér a Fővárosi Autóbuszüzem az IIRUS-tól - Több gyorsjáratot rendszeresítenek, gondosabban foglalkoznak az utasokkal a kálauzok - Kévés az autóbusz-gépkocsivezető

1

1959. július 20.

A Fővárosi Autóbuszüzem ebben az esztendőben eddig 70 darab IIRUS 60-as jelzésű kocsit, továbbá 20 farmotoros autóbuszt kapott. Az utazóközönség joggal számított arra, hogy az új kocsik forgalomba állítása után lényegesen megjavul az utazási lehetőség, sűrítik a járatokat; új városnegyedeket kapcsolnak be az autóbuszhálózatba. Kétségtelen, hogy némi javulás tapasztalható, - miként erről mindenki meggyőződött - de még mindig zsúfoltak az autóbuszok, különösen esüsforgalom idején. A forgalom mai helyzetéről és fejlesztéséről Kaplonyai Kálmán, az autóbuszüzem igazgatója a következőket mondta:

- Az új kocsik sokat segítettek, nem szabad azonban elfelejteni, hogy 21 új kocsit az elavult, régi, korszerűtlen autóbuszok pótlására használtunk fel. A legnagyobb gondot azonban az okozza, hogy a nagyközönség inkább igénybeveszi az autóbuszokat, mint a villamost. Mégis sikerült elérni: jó néhány vonalon sűrítettük a járatokat, új járatokat szerveztünk, s némileg a zsúfoltság is enyhült. Igyekszünk kielégíteni a nagyközönség igényét, s ezért iktattuk be az eddigi gyorsjáratokat. Jó megoldás volt az is, hogy a különböző nagyobb sporteseményekre, a nyári vasárnapokon a strandokra különjáratokat indítottunk és indítunk. Pillanatnyilag, az ülőkálauzi rendszer bevezetése óta, elegendő kálauzunk van. Ez egyben azt is jelenti, hogy akik nem felelnek meg, azokat leválthatjuk. A kálauzok udvariasabbak, s tájékozottabbak is: a járattalan utas érdeklődésére pontos, alapos választ adnak.

- Nem lehetett eddig még megoldani a gépkocsivezető-hiányt. A kocsiszaporulat jelentős, s ennek arányában nem jelentkezik elég gépkocsivezető. Egyelőre ezen úgy segítünk, hogy a gépkocsivezető-igazolvánnyal rendelkező ellenőrök, szerelők is időnként a volán mellé ülnek és helyettesítik dolgozó társaikat, a gépkocsivezetőket, hogy azok pihenésen állhassanak ismét munkába. Ez azonban szükségmegoldás. Különböző elgondolásaink vannak arra vonatkozólag, hogy mielőbb elegendő, jólképzett és megbízható gépkocsivezető dolgozzék a vállalatnál.

/folyt.köv./

